



В Чувашской Республике директор коммерческой организации подозревается в уклонении от уплаты налогов с организации на общую сумму свыше 27 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из коммерческих организаций, расположенных в городе Чебоксары, специализирующейся на оптовой реализации ликеро-водочной продукции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый уклонился от уплаты налогов на прибыль и на добавленную стоимость с возглавляемой организацией за 2011-2012 годы на общую сумму свыше 27 миллионов рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений и включения в бухгалтерский учет документов по якобы осуществленным финансово-хозяйственным операциям с четырьмя контрагентами.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894544>